



## 刘章箭到高新区重点项目调研时强调

# 提质量促发展,争当项目建设排头兵

本报济宁10月25日讯(记者 孟杰) 23日下午,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭在调研区内重点项目时强调,济宁高新区要在全市“当标兵作示范争一流”,就要把项目建设和企业发展作为全区工作中的重中之重,要加快新旧动能转换,不断提高发展的质量和效益,全区各级各部门要深入企业和项目一线,为企业排忧解难,促进企业实现高质量发展。

中国重汽集团济宁商用车有限公司是市重点支持发展

的大型汽车项目,近年来产品一直供不应求。刘章箭听取了企业情况介绍并参观了重汽新型商用车智能制造示范项目后,对重汽近年来在智能制造和在品牌创新上的做法给予了充分肯定。他强调,在行业发展的新契机面前,企业要抓住新旧动能转换的良好机遇,进一步加大研发投入,不断增强产品的核心竞争力,为区域汽车产业发展注入新活力。

华为大数据中心项目是华为山东一级节点数据中心,

是山东省新旧动能转换重点项目,可为山东以及淮海经济区政企客户提供公有云、驻地云、混合云服务。在华为大数据中心,刘章箭指出,华为大数据中心的落地是对高新区发展环境的充分肯定,华为云产业合作高峰论坛的成功举办,对促进全区信息化产业发展具有重大意义。他要求,各相关部门要围绕华为产业链,细化分工、持续发力,准确把握“两化融合”发展新形势,助推新旧动能转换。

辰欣高端制剂项目被列

入全省新旧动能转换重大项目库,是国家工信部“智能制造综合标准化和新模式应用项目”。在辰欣药业,刘章箭在详细了解企业高端制剂项目建设进度及建成后年产量等情况后强调,企业要在现有科技基础上,继续保持科研创新的步伐,全面加强企业管理,提升企业品牌形象,不断提高企业竞争实力,努力成为山东乃至全国医药行业的排头兵。

松岳机械四轮一带总成高端配套项目引进了世界最先进的焊接机器人、数控机床

和IGM焊接工艺,组建柔性焊接、中频、加工、装配喷涂等一系列高端生产线,项目全部达产后,每年可新增产值20亿元。刘章箭听取项目汇报指出,企业要加强统筹规划,不断加强自主创新和产学研协同创新体系,以智能制造为发展目标,强化企业创新主体地位。

区党工委副书记鹿洪超,区党工委委员、管委会调研员王培华,区党工委副书记、管委会副调研员殷锋,区管委会副调研员楚智华陪同调研。

## 济宁高新区召开创建文明城市工作推进会

# 狠抓落实,打赢新一轮创城攻坚战

本报济宁10月25日讯(记者 孟杰) 24日上午,济宁高新区召开创城工作推进会。会议传达了全市创城推进会议精神,分析和梳理了当前面临的形势任务,并对下步重点工作进行了安排部署。高新区党工委副书记、区创城作战指挥部指挥长鹿洪超出席会议并讲话,区管委会调研员、区创城作战指挥部副指挥长潘勇出席会议,区党工委委员、管委会副主任王建华主持会议。

会议指出,通过全区广大干部群众的共同努力,一批影响创城工作的困难和问题已经得到解决,市容市貌有了新改观,生态环境有了新改善,市民素质有了新提升,群众满意度有了新提高,为创城奠定了坚实基础,但也存在一些现实问题。

会议强调,要提高认识,强化政治使命担当。全国文明城市创建工作已成为市委、市政府检验各区、各责任单位是

否坚决贯彻落实市委决策的“试金石”工程,全区要将创城工作上升到政治高度。在创城年度测评的冲刺阶段,必须认识再提高、精力再集中、措施再加强,各单位要齐抓共管,对职责范围内的事要全力做好,对需要配合的事要全力支持,对需要共同参与的事要全力协作,顾全全区创城工作的大局。

会议要求,要瞄准短板,全力打好创城攻坚战。各部

门单位要坚持目标导向、问题导向,对照职责找任务,逐条逐项梳理分析测评标准,在重点任务、薄弱环节上精准发力,克难攻坚,确保高标准高质量完成创城任务。要重点抓好环境卫生整治、基础设施维护、道路交通秩序、重点部位提升、公共场所管理等工作。

会议要求,要严肃纪律,确保创建任务落到实处。各级各部门单位要发扬全区“当标

兵作示范争一流”誓师大会精神,牢固树立大局意识,强化责任担当,抓好创城各项任务的落实。要执行一线工作法,解决好基层群众反映的热点问题;要提高督导力度,确保问题整改有效;要强化执纪问责,高标准、高质量按照时间节点完成创建任务。

全区各部门单位创城负责人,各街道书记、宣传委员以及全国文明城市创建指挥部办公室全体人员参加会议。

## 济宁高新区召开产业升级与高质量发展座谈会

# 聚焦产业升级,加速“三次创业”步伐

本报济宁10月25日讯(记者 王博文) 24日,济宁高新区召开产业升级与高质量发展座谈会,与中国高新区研究中心执行主任刘会武一行就如何加速全区“三次创业”,充分发挥产业在新旧动能转换的一极引领作用,举行座谈签订合作。高新区党工委委员、管委会调研员王培华,区党工委副书记、管委会副调研员殷

锋,区党工委副书记于领东出席座谈会。

会上首先对济宁高新区基本情况及新旧动能转换情况作了简要介绍。会议指出,目前,济宁高新区全面启动了“三次创业”,注重创新体系建设、科技创新服务体系建设、体制机制创新,正加快科技新城向蓼河新时代迈进。通过优化空间布局、培育

产业集群、扶持优势企业、突出创新驱动、创新体制机制、健全保障措施等举措激发新动能,已初步实现新旧动能加速转换、创新型产业集群加速膨胀、高质量发展加快推进的良好局面。

刘会武一行对高新区在生物医药、工程机械两大产业的工作以及新旧动能转换取得的成效给予肯定,并指出,

济宁高新区要进一步调整产业结构,加大传统产业支撑,强化新兴产业动力,推动产学研协同创新,加快突破。

随后,济宁高新区与中国科学院科技战略咨询研究院签约了济宁国家高新区促进产业升级与高质量发展服务合同,将在战略决策咨询、关键技术支撑服务、搭建服务平台等方面促进济宁国家高新

区工程机械与生物医药两大产业高质量发展。

25日,分别召开了生物医药产业座谈会和工程机械产业座谈会,刘会武一行与区内两大产业的优秀企业共同聚焦产业发展,探讨产业升级方案。

期间,与会人员还参观考察了高新区科技与生活体验中心、华为大数据中心等地。

济宁森林湿地生态科普馆  
每周三至周日免费畅游

02 要闻

深化“放管服”落实一次办好  
国土分局、市场监管局再提速

03 新城

高新公用服务中心启用  
蓼河新城配套再提升

04 家园